
Leistungen:

- Fähre Kiel - Göteborg und Oslo - Kiel in 2 - Bett

innen Kabinen mit Frühstücksbüffet und

skandinavischem Buffet an Abend.

- Halbpension während der gesamten Reise

- Alle Fähren in Norwegen

- Schiffahrt von Svolvaer zum Trollfjord und zurück

- Nordkapsteuer / Nordkapdiplom

- Tunnel und Straßengebühren

- Alle Umwelt und Straßengebühren in Norwegen

- Fahrer und Reiseleiter Hubertus Kesselheim

- Stadtführung in Stockholm, Tromsö und Oslo

- Busanmietung zur Lofotenrundfahrt zur Einhaltung

der Ruhezeiten für den Fahrer

- Anmietung eines norwegischen Fahrers für den

ersten Abend am Nordkap

Preis:

09.07.2026 - 24.07.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer/Doppelkabine 3690 €

Doppelzimmer/Doppelkabine Aussen 3774 €

Einzelzimmer/Einzelkabine 4740 €

Einzelzimmer/Einzelkabine aussen 4824 €

Skandinavien von seiner schönsten Seite - 16 Tage

16 Tage – 2 Übernachtungen am Nordkap und 2 Übernachtungen auf den Lofoten

Ein Erlebnis, das keiner wieder vergisst! - Bedeutende Städte - Faszinierende

Landschaften und die Mitternachtssonne als Zugabe. Der Preis der Reise fordert

zum Vergleich mit anderen Reisen heraus. Bitte beachten Sie: Wir übernachten in

Stockholm in der Innenstadt und haben einen ganzen Tag für die Stadt eingeplant.

Wir fahren an der schwedischen Ostküste nach Norden. Mit bedeutenden Städten.

Wir übernachten in Gävle und Umeo im Zentrum. Wir sind zwei Nächte in

Honningsvag, der Hauptstadt der Nordkapinsel im Hotel direkt am Hafen. (Nicht

in der Massenunterkunft im Nirgendwo). Wir werden die gesamte Nordkapinsel

erleben mit allen Fischerdörfern und fantastischen Ausblicken. Wir werden zwei

Nächte in der Hauptstadt der Lofoten wohnen und zur Einhaltung der Lenk und

Ruhezeiten für den Fahrer mit einem ortsansässigen angemieteten Bus eine

Rundfahrt zu den schönsten Orten der Inselgruppe unternehmen. Wir werden von

Svolvaer aus eine fast 4- stündige Schiffstour in den berühmten Trollfjord

unternehmen. Und Sie haben einen Fahrer und Reiseleiter, der die Route und das

Land sehr gut kennt. Der schon viele Male auf dem Nordkap gestanden hat.

 Eine Reise, die auf das sorgfältigste vorbereitet ist. Das heißt insbesondere, dass

wir genau hingeschaut haben, wie die günstigste Route verläuft, dass die

Tagesetappen gut zu schaffen sind, dass auch Zeit zum Verweilen bleibt. Qualität ist

unser Anspruch, nicht Masse!!

09.07.2026 : Fahrt nach Kiel und Einschiffung auf eine

Fähre der Stena Line. Überfahrt nach Göteborg mit

einem großen skandinavischen Buffet und freien

Getränken an Bord.

10.07.2026: Fahrt von Göteborg nach Stockholm mir

einem Aufenthalt in Gränna am Vätternsee (512 km).

Übernachtung im Eden Park Hotel unmittelbar direkt

im Zentrum..

11.07.2026: Der Tag beginnt mit einer ausführlichen

Stadtrundfahrt in Stockholm. Anschließend haben Sie

noch bis 15:00 Uhr Zeit für eigene Erkundungen. Die

Fahrt geht weiter über Gammla Uppsala, die Wiege

Schwedens nach Gävle. (172 km) Übernacht. im Clarion

Hotel Winn Gävle

12.07.2026 : Weiter geht es in nördlicher Richtung.

Über Sundsvall, einer der wichtigsten Hafenstädte des

Nordens nach Umea, der alten Universitätsstadt.

Unterwegs besichtigen wir die alte Pfarrkirche von

Enanger, Mittagspause in Sundsvall und am

Nachmittag die „Golden Gate“ Brücke von Schweden

an der Hohen Küste. Ein Tag voller

Sehenswürdigkeiten(483 km) Übernachtung im Clarion

Collection Hotel

13.07.2026: Auf der gut ausgebauten Europastraße

geht es über die finnische Grenze und am Fluß

Torniojoki entlang bis zum nördlichen Polarkreis.

Nachdem wir dort die Pelzmäntel und die Handschuhe

angezogen haben, geht es weiter in die Einsamkeit

Finnlands nach Sirkka (591 km) Übernachtung im Spa

Hotel Leviturtuni.

14.07.2026: Eine spannende Tagesetappe führt Sie

heute zu einem der Höhepunkte der Reise. Nach

Honningsvag auf der Insel Mageroya und natürlich an

deren Nordspitze, ans Nordkap. Zwischenstation

machen wir am Sami – Museum am Inarisee, dass uns

einen tollen Überblick über die Lebensart der Samen

und die Natur des Nordpolargebietes gibt.

Übernachtung im Scandic Hotel Honningsvag direkt im

Hafen. Natürlich fahren Sie am Abend noch mit dem

Bus zum Nordkap und genießen bei hoffentlich

schönem Wetter einen einmaligen Blick über das

nördliche Eismeer.

15.07.2026 : Ein interessanter Tag auf der

nördlichsten Insel Europas. Wir besuchen die

verschiedenen kleinen Fischerdörfer der Insel, den

Nordkapfelsen ohne Massenansturm am Vormittag und

Sie genießen die subarktische Landschaft mit vielen

kleinen Stopps. Höhepunkt am späten Nachmittag ist

ein Besuch in der Galerie von Eva Schmutterer, einer

Künstlerin, die die Stimmungen der Jahreszeiten in

tollen Bildern und Geschichten festhält.

16.07.2026: Wir wechseln die Richtung. 390 km vom

Nordkap durch spektakuläre Landschaften, mit vielen

Stopps die norwegische Fjordküste entlang und mit

mehreren Fährüberfahrten nach Tromsö.

Übernachtung im Clarion Hotel The Edge Grand Hotel in

Tromsö.

17.07.2026: Der heutige Tag beginnt mit einer

Stadtrundfahrt durch Tromsö. Auch die Mittagspause

verbringen Sie noch in der Stadt. Weiter geht es am

frühen Nachmittag nach Harstad auf den Vesteralen

Inseln. Übernachtung im Quality Hotel Harstadt, direkt

am Fjord. (360 km)

18.07.2021: Der heutige Tag führt Sie eindeutig zum

zweiten Höhepunkt Ihrer Reise, auf die Inselgruppe der

Lofoten. Sie bestehen aus einer einzigartigen

Inselkette, die sich fast 150 km in den Ozean

hinauszieht. Überall öffnen sich Buchten und Fjorde mit

bis zu 1000 m aufragenden Felswänden. Die Berge

haben alpine Formen und eigentümliche Gipfel, die

oben kahl und zum Teil schneebedeckt sind. Die Fahrt

führt über eine landschaftlich tolle Strecke in ca. 3

Stunden direkt nach Svolvaer, der Inselhauptstadt.

Unser Hotel, dass Thon Hotel Lofoten liegt direkt am

Hafen. Hier werden Sie am Nachmittag dann mit einem

Schiff eine fantastische Tour in den Trollfjord

unternehmen.

19.07.2026: Ein ganzer Tag, um die auf der Welt

einzigartige Landschaft der Lofoten und ihrer Dörfer

kennen zu lernen. Nuisfjord, die Westküste und

Henningsvaer warten auf ihre Entdeckung.

Übernachtung in Svolvaer

20.07.2026: Heute geht es am Vormittag mit der



Fähre von Svolvaer nach Skutvik oder von Lodingen

nach Bognes zurück aufs Festland! Allein diese Fahrt

mit Ihrem Blick auf die Inselwelt der Lofoten ist ein

Höhepunkt der Reise. Die Überfahrt dauert ca. 2,5

Stunden. An Land geht es immer entlang der

Fjordküste mit ständig wechselnden

Landschaftsbildern nach Mo i Rana. Höhepunkt ist die

Überquerung des Arctic Circle auf dem Salt Fjell in

Richtung Süden. Übernachtung im Scandic

Meyergarden Hotel. (370 km)

21.07.2026: Weiter geht es nach Trondheim.

Natürlich mit entsprechenden Stopps an

beeindruckenden Orten (448 km). Wasserfälle, Fjorde

und Seen. Trondheim ist die drittgrößte Stadt

Norwegens und liegt in einem Kranz schöner Höhen an

einer südlichen Bucht des Trondheimfjords.

Übernachtung im Clarion Hotel direkt am alten Hafen

und der Altstadt. (420km)

22.07.2026: Auf nach Oslo. Die Fahrt führt durch sich

wandelnde Landschaften immer weiter nach Süden.

Auch heute machen wir wieder zahlreiche Stopps.

Unter anderem an der Stabkirche von Ringebu.

Übernachtung im Quality Hotel Expo in Fornebu vor

den Toren der Stadt.

23.07.2026: Der Tag beginnt mit einer 3 - stündigen

Stadtführung in Oslo. Gegen 14.00 Uhr geht es dann

mit der Color Line von Oslo aus zurück nach Kiel,

natürlich am Abend mit skandinavischem Büffet vom

Feinsten! Wie eine kleine Kreuzfahrt! Die Schiffe sind

ausgestattet mit einem Wellnessbereich, einem

Aqualand, vielen Boutiquen, Restaurants, Cafes und

einem Varieté Theater mit Aufführungen vom Feinsten.

Und Kabinen zum wohlfühlen.

24.07.2026: Heute geht es von Kiel zurück zum

jeweiligen Ausgangspunkt der Reise.
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